
Неделя английского языка

Кузьмина Вера Викторовна

Неделя английского языка - это великолепный инструмент для повышения мотивации учащихся к изучению языка. В течении недели английского языка учащиеся читают английские народные сказки, участвуют в конкурсе рисунков "Моя любимая английская сказка", участвуют в олимпиадах классного уровня, а победители в олимпиадах школьного уровня. Кроме того, все классы могут участвовать в игре по станциям "I like English", где они рассказывают стихи на английском языке, читают, ищут знакомые слова и т.п. Учащиеся 4-х классов могут выполнять проектную работу или сочинение на тему "Почему я люблю английский" (на английском языке). На уроках с приглашением гостей, учащиеся рассказывают свои проектные работы или читают сочинения. По итогам проведения недели английского языка проводится линейка с вручением грамот, дипломов и памятных призов.

Неделя английского языка – это целая неделя, посвященная интересным аспектам английского языка, творческим видам работ и расширению кругозора учащихся, несомненно, станет настоящим праздником.

Чрезвычайно важно создание атмосферы праздника. На переменах звучат английские песни, коридоры школы и классы украшены атрибутикой стран изучаемого языка и проектными работами учащихся. Организуется просмотр фильмов на иностранном языке. На мероприятия приглашаются носители языка, если есть такая возможность.

Само собой разумеется, организация недели английского языка в школе требует большой подготовки со стороны учителей, но могут привлекаться и сами учащиеся. Они, как правило, с удовольствием оформляют стенгазеты, посвященные странам изучаемого языка, иностранному быту, культуре, обычаям и традициям. Главное не переусердствовать, иначе творческий проект ничем не будет отличаться от обычной домашней работы.

Неделя английского языка тщательно планируется таким образом, чтобы помимо уроков иностранного языка каждый день проводились несколько мероприятий, формирующих познавательные интересы учеников и направленных на применение полученных знаний, умений и навыков.

Примерный план проведения недели иностранных языков:

1. Понедельник: торжественная линейка-открытие недели иностранного языка, радиопередача с планом всех мероприятий, конкурс чтецов учащихся 5-6 классов, страноведческие конкурсы, выставка проектных работ учащихся 10-11 классов «Healthy Way Of Life»;
2. Вторник: день самоуправления, игры и викторины для начальных классов, выставка проектных работ 8-9 классов «Foreign Holidays»;
3. Среда: викторины по странам изучаемого языка: Англия, Америка, Австралия, Канада и т.д., выставка проектных работ учащихся 5-6 классов «Открытка другу из Великобритании»;
4. Четверг: радиопередача «Interesting Facts», КВН между учащимися 10-11 классов, выставка проектных работ учащихся 7 класса «Home Sweet Home»;
5. Пятница: Закрытие недели иностранного языка, торжественный концерт с подведением

итогов, награждением активных учеников в разных номинациях.

Проводя каждый день английского языка, важно помнить, что любое мероприятие должно носить не только развлекательный, но и творческий, обучающий характер с возможностью применения языковых и речевых знаний. Творческие группы учащихся должны включать не только школьных «звезд», но и слабоуспевающих учеников.

Подводя итог, следует отметить, что неделя английского языка в школе активизирует познавательную и творческую деятельность учеников и учителей, привносит яркие краски и праздничное настроение в школьные будни, требует и формирует не только языковые, но и предметные знания.